
Про участь офіційної делегації національної збірної 
команди України з більярдного спорту у чемпіонаті 
Європи серед чоловіків, жінок, молоді до 23-х років, 
команд"Пул 14+1, 8, 9, 10" 

Відповідно до Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих, 
спортивних заходів та спортивних змагань України на 2025 рік, затвердженого 
наказом Мінмолодьспорту від 25.12.2024 № 7766 (зі змінами), та з урахуванням 
листа Всеукраїнської громадської організації "Федерація спортивного більярду 
України" від 25.02.2025 № 24/02, витягу з протоколу № 05/25 засідання Президії 
Федерації спортивного більярду України від 24.02.2025  

НАКАЗУЮ:

1. Офіційній делегації національної збірної команди України з більярдного 
спорту взяти участь у чемпіонаті Європи серед чоловіків, жінок, молоді до                 
23-х років, команд "Пул 14+1, 8, 9, 10" (далі – змагання) у м. Таллінн (Естонська 
Республіка) за адресою: спортхол Kalev вул. Juhkentali, 12 з 28 березня по 09 квітня 
2025 року.

2. Затвердити склад офіційної делегації національної збірної команди України 
з більярдного спорту в кількості 8 осіб, що додається. 

3. Відрядити з 26 березня по 10 квітня 2025 року (з урахуванням часу 
перебування в дорозі) офіційну делегацію національної збірної команди України з 
більярдного спорту для участі у змаганні у кількості 8 осіб з місця перебування до 
м. Таллінн (Естонська Республіка) та після закінчення змагання до місць 
подальшого перебування.

4. Визначити провідного тренера штатної команди національних збірних 
команд України з неолімпійських видів спорту Заболотного Володимира 
Васильовича матеріально та фінансово відповідальним.

Відповідальним за повернення складу офіційної делегації національної збірної 
команди України з більярдного спорту на територію України, виконання вимог 
заходів безпеки та забезпечення участі у змаганні, дотримання санітарних та 
протиепідемічних заходів визначити тренера Невокшенова Дмитра Юрійовича.
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5. Державній установі "Управління збірних команд та забезпечення 

спортивних заходів "Укрспортзабезпечення" профінансувати в установленому 
порядку участь офіційної делегації національної збірної команди України з 
більярдного спорту у міжнародних змаганнях у кількості 6 осіб.

Інші витрати на участь у змаганнях здійснюються за рахунок коштів, залучених 
Федерацією спортивного більярду України.

Державній установі "Управління збірних команд та забезпечення спортивних 
заходів "Укрспортзабезпечення" забезпечити офіційну делегацію національної 
збірної команди України з більярдного спорту для участі у змаганні спортивним 
одягом, взуттям та аксесуарами загального призначення згідно з вимогами чинного 
законодавства відповідно до списку, що додається.

6. Контроль за виконанням цього наказу покласти на департамент спорту 
вищих досягнень.

Заступник Міністра
молоді та спорту України                                                                  Олексій НІКІТЕНКО


